
 
PREDLOG 

Platforma za učešće delegacije Ministarstva ekonomije koju će predvoditi ministar 
Vladimir Kavarić na Investicionom forumu „Crna Gora – Kapija ulaska na tržište 

istočne Evrope“ (Milano i Breša, Republika Italija 25 i 26. maj 2015. godine) 
 
Delegacija Ministarstva ekonomije koju će predvoditi ministar dr Vladimir Kavarić će 
učestovati na investicionom forumu „Crna Gora – kapija ulaska na tržište istočne Evrope“ koji 
će biti održan u 25. i 26. maj 2015. g. u Milanu i Breši, Republika Italija. 
 
Značaj učešća na Investicionom forumu 'Crna Gora – kapija ulaska na tržište Istočne 
Evrope' 
S obzirom da je Vlada Crne Gore nedavno usvojila Uredbu o podsticanju direktnih investicija 
i time značajno unaprijedila poslovni ambijent za potencijalne investitore iz različitih grana 
industrije, jedni od najuticajnijih predstavnika sistema italijanske Konfindustrije, Asocijacija 
industrijalaca provincije Breša i Asocijacija UCIMUE – sistemi za proizvodnju (udruženje 
najvećih proizvođača opreme) su ovaj potez prepoznali kao izrazito veliku šansu za 
privrednike koji su njihovi članovi. Poslovne prilike u Italiji su, usljed naglog porasta poreskih 
stopa i dažbina koje privrednici plaćaju državi, prepoznate kao nekonkurentne i samim tim 
italijanski privrednici Crnu Goru vide kao šansu repozicioniranja i proširenja proizvodnih 
kapaciteta, a sve u cilju ekonomskog prosperiteta. 
Investicioni forum 'Crna Gora – kapija ulaska na tržište Istočne Evrope' će biti šansa 
promocije Crne Gore kao investicione destinacije sa posebnim naglaskom na obojene 
metale (aluminijum), drvoprerađivačku industriju i druge privrede grane od obostranog 
interesa. S obzirom na potencijale provincija Milana i Breše koje predstavljaju najznačajnije 
industrijske zona Italije, gdje su pozicionirani giganti iz oblasti industrije aluminijuma, 
automobilske i drvoprerađivačke industrije, sastanci i prezentacije će predstavljati višestruku 
šansu za uspostavljanje saradnje i eventualno pozicioniranje italijanskih investitora na 
teritoriju Crne Gore.  
Investicioni forum će, pored predstavnika crnogorske delegacije, koji će biti u funkciji 
prezentera konkurentnog poslovnog ambijenta kojim raspolaže Crna Gora, okupiti članove 
Konfindustrije i eminentne investitore zainteresovane za poslovanje u Crnoj Gori. 
Ministar Kavarić će u okviru posjete R. Italiji imati priliku da predstavi investicione prilike u 
Crnoj Gori, kao i podsticajne mjere koje je Vlada Crne Gore obezbijedila potencijalnim 
investitorima. Ovom prilikom će biti predstavljene mogućnosti ulaganja u crnogorsku privredu 
i sve povoljnosti koje im se nude prilikom pozicioniranja na teritoriji Crne Gore, a koje su 
trenutno značajno ispred prilika koje nudi italijanska strana.  
 
SASTAV DELEGACIJE  
Delegacija Ministarstva ekonomije: 
- dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije.  
- Ivan Bošković, direktor Direktorata za transformaciju i investicije 
 
TROŠKOVI  
Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo ekonomije. 
 
PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

1. Vlada Crne Gore ja na sjednici od _______ 2015. godine razmotrila i utvrdila 
Platformu za učešće delegacije Ministarstva ekonomije koju će predvoditi ministar 
Vladimir Kavarić na Investicionom forumu „Crna Gora – Kapija ulaska na tržište 
istočne Evrope“ (Milano i Breša, Republika Italija 25 i 26. maj 2015. godine) 

2. Delegacija Ministarstva ekonomije će biti u sastavu: 

 Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, šef delegacije,  

 Ivan Bošković, direktor Direktorata za transformaciju i investicije 
  




